
Präferenzen für zusätzliche Sicherheitsmaßnahmen bei
Stadionbesuchen im Ländervergleich

Deutschland England

Abreise 54% 61%

Eingangsbereich 51% 52%

Anreise 47% 52%

Sitzbereich 40% 41%

Toiletten 35% 24%

Verpflegung 16% 12%

Andere 1% 1%

Survey date: 12.12.2023

Survey country: Deutschland England

Sample: n=4.146 Fußball-Interessierte Top 2 auf 4er Skala, davon n=1.978 aus Deutschland und n=2.168 aus England

Question: In welchen Bereichen wünschen Sie sich zusätzliche Sicherheitsmaßnahmen? (Mehrfachantworten möglich;

gestützte Antworten)


